Test 2
1) Vypoéitaj : 10.0,22 - 1000.0,01> =
2) RieSrovnicu: 6.(x-03)=2.(2x-0,1)

3) Vypocitaj hodnotu vyrazu 2 -x prex=-3.

4) Novéakovci vloZili na vkladna knizku 2 000 € s urokovou mierou 5 % . Aké mali Groky (kol'ko €) po 1
roku ?

5) Aky je objem telesa zloZeného z kociek (jedna kocka m4 objem 1 cm?®) ? %

6) Vzdialenost’ dvoch obci je 4 km. Aka bude tato vzdialenost’ na mape s mierkou 1 : 200 000 ?
7) Aky je polomer kruZnice, ak tetiva je dlha 8 cm a vzdialenost’ tetivy od stredu kruznice je 3 cm ?
8) Na 50 m cesta vystipilao 4 m . Aké (kol'ko %) je jej stupanie v % ?

9) Mas 3 karticky s ¢islami 1 , 2 a 3 . Kol'ko réznych trojcifernych &isel mozes z nich vytvorit’ ?

10) Do citatel'a druhého zlomku dopln &islo tak, aby platila rovnost’ 7 S

SO . | 6 |... ] 18 |
11) Dopln tabul’ku priamej imernosti : 2

3
12) Vypocitaj 1 Z 1036 .

3:0,9=
2

13) V rovnoramennom trojuholniku pozname jeden uhol pri zakladni.

3

Vypoéitaj, aka velkost ma uhol § auhol . 25°30° B/

14) Premeni: 2500m?= ? ha
12 kg = ?2¢g
25h = 21
15) Plati : 2500=2,5.10° ; Zapis podobne (a.10° I1<a<10) &islo 1200 000 000 .






